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(1) Formaliza los siguientes enunciados, indicando qué enunciado simple corresponde a cada constante proposicional que uses: [1,5 ptos]

(a) Ana admira a Eva si, y sólo si, a Eva le gustan el cine y el mus, o le gusta el teatro.

(b) Si no apruebo lógica ni ética entonces, a menos que ocurra un milagro, me voy al Tibet.

(c) Si me amas, te amaré yo también si dejas la bebida y a tus amigotes.

(2) Formaliza el siguiente argumento, indicando qué enunciado simple corresponde a cada constante proposicional que uses, y escribiéndolo en forma condicional con la conclusión como consecuente: [1,5 ptos]

Es necesario que los estudiantes se unan a los obreros para que la revolución se ponga en marcha. Pero si los estudiantes se unen a los obreros, éstos se irán de juerga, se caerán del andamio y se romperán la crisma, y la revolución se pondrá en marcha sólo si los obreros no se rompen la crisma o los estudiantes toman la iniciativa. Por consiguiente, es suficiente que los obreros se vayan de juerga para que los estudiantes tomen la iniciativa.

(3) Determina, por el “método abreviado”, si {(1, ..., (n} es un conjunto de fórmulas satisfacible, explicando en no más de 4 líneas qué es lo que haces: [1,5 ptos]
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(4) Determina, por el “método abreviado”, si ( es consecuencia lógica de {(1, ..., (n} y responde a la siguiente pregunta: ¿cuál es la primera constante cuyo valor has fijado y en qué fórmula se encuentra? [1,5 ptos]
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(5) Demuestra ( a partir de {(1, ..., (n} en los siguientes casos [1 pto cada uno]:
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(6) Demuestra que ( es un teorema [1 pto]: 
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( Formaliza el siguiente enunciado, indicando qué enunciado simple corresponde a cada constante proposicional que uses [1 pto]:

Si Hume sostiene que si para Kant todo es fenómeno entonces no me es dado conocer el nóumeno sin una revelación divina, entonces Kant opina que para Hume tener una revelación divina es necesario para conocer el fenómeno o el nóumeno. 
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	Doble negación: DN
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	Introducción del bicondicional: IB
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	Eliminación del disyuntor: ED 
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	Reducción al absurdo: RA 
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	Simetría del conjuntor: SC
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	Simetría del bicondicional: SB

( ( (
_____


( ( (
	Eliminación del disyuntor por negación: EDN 
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	Modus tollens: MT
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	Negación del conjuntor al disyuntor: NCD
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	Negación del disyuntor al conjuntor: NDC
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	Negación del condicional al conjuntor: NCC
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	Definición del condicional por el disyuntor: DCD
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